



◎秘書室 李敏君提供

「52加1，我愛高醫」2007年10月16日在高雄醫學大學創校53週年的日子，依循往例於中午12時至2時，在濟世大樓2樓CS201、CS202舉辦「校慶表揚暨教師聯誼餐會」活動，除了頒發獎狀及獎金給在教學及研究方面表現傑出的教師，以及表揚捐資興學人士、資深教職員工們，現場並準備佳餚感謝全體教職員工對學校辛勤的付出。

與會貴賓另有董事會鄭金松董事、張博雅董事、陳章義顧問、陳田柏顧問、仁愛之家張雅玲董事長、2位留美校友楊彰興醫師及楊振忠校友、高醫校友會代表黃壽雄常務理事、李剛領理事、張柏樑理事、以及陳瑩霖教授等多位資深退休教授前來共襄盛舉。

校慶是值得歡欣的日子，也提醒我們又該駐足靜思過往的一年中，我們成長了多少，進步了多少。陳田植董事長於會中表示高醫近年表現卓越，在臨



床醫學研究成果排名優良，感謝余校長的領導，並期許高醫未來會持續的大幅進步。余幸司校長在典禮中報告校務近一年多的成效，通過「96年度教學卓越計畫」固然可喜，希望本校在學術研究的表現，可以爭取到教育部「頂尖研究中心計畫」。與會來賓黃壽雄常務理事及楊彰興醫師分別代表校友會及貴賓們恭賀獲獎表揚的教職員工，並祝福活動圓滿成功。

高醫大的進步，除了感謝捐資興學人士的挹注外，對於優秀的教師頒發獎項有教學績優教師、研究論文獎勵、研究傑出教師、專利獲證教師、技術移轉績優人員、產學合作績優教師、杜聰明院長紀念基金青年優秀論文獎、績優導師暨輔導老師等獎項，今年並特別表揚參與教學卓越計畫的優秀人員。





高醫大創校至今卓越的成就是全校教職員工為學校流過汗、用過心、編織了夢、留下了回憶，才造就了今日的高雄醫學大學。典禮中有勉勵過去，也有期許未來，由各學院院長及通識中心主任在介紹新進教師，表達一種優良傳承的精神。



由高醫大學生會及學務處生涯規劃暨就業輔導組聯合主辦「慈善園遊會」及「社區關懷週」，於當日上午9時起，在高醫大校園內盛大展開。主辦單位希望藉這次活動拋磚引玉，將慈善園遊會盈餘的5%捐入高雄市社會局的社會救助金專戶，喚起全校教職員工生對社會的關懷。高雄市社會局黃招換



副局長參與了校慶的開幕以及巡視關懷各項活動的擺攤情形，由高雄啟智學校的學生所組成的醒獅團表演，更為校慶增添了生日的喜氣！

在操場上另一邊體育組舉辦的教職員工趣味競賽及學生運動會也傳來了陣陣的加油聲，競賽有籃球投籃、草地保齡球、木球高爾夫、法式滾球擲準等。熱熱鬧鬧的學生校慶盃運動比賽包括各項團體競賽（男女籃球、男女排球、男女桌球、男女網球、男女羽球、男女壘球、男女保齡球、男足球、男女拔河、男女大隊接力等十項十九組），參加隊數男生278隊，女生166隊，達5068人次，比賽自10月1日~15日為會前賽，10月16日為四強決賽，下午四



時在綜合球場舉行閉幕頒獎，由校長、副校長、五長、各學院院長等多位主管，頒發獎牌及獎學金給各優勝系級，頒獎場面熱烈，充分發揮團隊向心力之運動精神。一片喜氣洋洋以及愛心滿滿的歡笑聲中，高醫大圓滿歡度了第53歲的生日。

